Приложения № 1  к уроку : РЕШЕНИЕ УРАВНЕНИЙ И ЗАДАЧ НА СОСТАВЛЕНИЕ УРАВНЕНИЙ.
1. Устный счёт.
А) Решите задания и найдите соответствующие ответам буквы:
	№ задания
	Задание
	Ответы к заданиям
	Буквы

	1.


	х3·х4:х5=
	1
	ш

	2.


	2а2·3а=
	Х4
	о

	3.


	(-1,5х4·3х5)0=
	-8а7в4
	о

	4.


	(х6)2:х8=
	49х6
	о

	5.


	-4а3в·2а4в3=
	6а3
	р

	6.


	(7х3)2=
	Х2
	х


Если вы правильно решите , то получится ключевое слово.

Б). Раскрыть скобки:
( каждый ученик получает карточку , надо записать ответы и проверить устно)

	№ задания
	Задание
	Место для записи ответов

	1.
	2х·( х -4 )=
	

	2.
	-5·(3х +7 ) =
	

	3.
	( 3х – 1)·(3х + 1 ) =
	

	4.
	( х + 2а ) 2 =
	

	5.
	( у – 3 ) ·( 2у + 1) =
	


В). Вместо точек записать недостающие выражения, чтобы выполнялось равенство:

1).     …2 -  х2 = ( а - …)·( а + …)

2).    ( а + …)2 =   …  +  …   +  у2
3)   ( 2  -  … )2 = …  - 12х  +  …

4).     х2 – 1 = ( …- …)·( …+ …)
2. Проверка опорных знаний.

А)Чем отличаются записанные ниже выражения:
1. 4,15х – 7 + 5х =

2.  8х + 3,9 = 6х -1

3.  95,1 – 4у – 5,1 =

4.  4х = 7,13  + 2,1х
Б)       Вопросы к ученикам:

· Что такое уравнение?

· Что значит решить уравнение?

· Что такое корень уравнения?

В). Не решая уравнение , составить план его решения: 

( уравнения спроецировать на интерактивную доску)

1.   2х – 3 = 4х + 5

2.   7( х – 5 ) = 12х – 6

3.   ( х – 1 )·( х – 3,7) = 0

-                       

Ученики должны составить алгоритм решения уравнений.

АЛГОРИТМ.

1. Раскрыть скобки.

2. Перенести выражения с переменными в левую часть , 

          а без них в правую часть.

3. Привести подобные слагаемые.

4. Вычислить корень уравнения.

3. Развитие математической зоркости.
А) . Найдите ошибки в решённых уравнениях:
(Каждый ученик получил на предыдущем уроке карточки , они должны были заполнить столбец ответов и  найти ошибку.)

	№ задания
	  Решённые уравнения.
	 Свой вариант решения.

	1.
	2х – 3 = 4х + 5

2х -4х = 5 + 3

2х = 8

х = 4

	

	2.
	3( х+ 5) = 6 – 2х

3х + 15 = 6 – 2х

3х- 2х = 6 – 15

 х = -9

	

	3.
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5х -5 + х = 2
6х = 7

х =
[image: image3.wmf]6

7


х =
[image: image4.wmf]6

1

1



	

	4.
	( х- 3 )2- х2 = 3х
х2 -9 – х2 = 3х

 -3х =9

  х = -3 

	


Далее обсудить допущенные ошибки.
Б). Дидактическая игра « Смотри не ошибись! »

 Класс делится на две команды . Каждой команде даётся по одному уравнению. Ученики по очереди решают их , делая при этом только по одному шагу.

1. 2 ( х + 4 ) – 3х = 5 ( 2 – х) 

2.  3 ( 2 – х ) + 4х  = 2 ( х + 5)

3. Исторические задачи.
 Каждому ученику раздать условие задачи.
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Задача № 1. По «Расписному списку» в 1638 году в Москве работало пирожников на 43 человека меньше ,чем калачников, а хлебников – на 19 больше , чем пирожников. Сколько мастеров каждой профессии работало в Москве в 1638г… , если известно , что всего их было 167 человек?
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 Задача № 2. В 1638 г. В Москве самопалы ковали 12 человек , а броню и латы на 4 кузнеца меньше. Число кузнецов, ковавших замки составляло 25 % от числа кузнецов , ковавших латы и броню. Иголки ковали на 4 больше , чем замки. Вычислите количество кузнецов , занятых изготовление каждого вида изделий.

Индивидуальный оценочный лист  ученика.

	ФАМИЛИЯ УЧЕНИКА

	ИМЯ

	Этапы урока
	задания
	Количество баллов

	Устная разминка

( 2б)
	а
	

	
	б
	

	
	в
	

	Опорные знания

( 3б)
	а
	

	
	б
	

	
	в
	

	Математическая зоркость ( 4б)
	а
	

	Решение задач ( 4б)
	а
	

	Индивидуальные задания  ( 5б)
	а
	

	Итоговое количество баллов
	

	оценка
	


Оценочный лист учителя.
	Фамилии учеников.
	Разминка
	Опорные знания
	Найди ошибку
	Задачи
	Индивид. задания
	К-во баллов
	оценка

	1.
	
	
	
	
	
	
	

	2.
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	5.
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	11.
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